

Кидман Николь

4 июня  
2001

**Поклонник Николь Кидман  
хочет подать на нее в суд**

40-летнему американскому актеру и, возможно, будущему кандидату в президенты США, обвиненному в преследовании актрисы Николь Кидман, предписано обходить актрису стороной в течение трех лет. Однако возмущенный Мэттью Хукер сказал, что он всегда вел себя как джентльмен и пообещал подать апелляцию, а возможно, и ответный иск на Кидман, обвиняя ее в клевете. По словам Хукера, Кидман «флиртовала с ним, как сумасшедшая», когда они случайно встретились в марте в книжном магазине. Владелец ряда интернет-сайтов на темы знакомств и развлечений, на одном из которых сказано, что он собирается баллотироваться в президенты США в 2004 году, Хукер обвиняется в том, что досаждал Кидман после ее неожиданного расставания с Томом Крузом в начале этого года. По словам адвокатов Кидман, он размещал на своем сайте послания к актрисе, в том числе поэму с объяснением в любви, приглашал ее на балет и на мороженое, звонил ее агенту и присылал письменные предложения стать гувернером для ее детей. Помимо этого разбирательства в суде Лос-Анджелеса рассматривается иск Хукера против авиакомпаний American Airlines и Iberia Airlines, поскольку, по его словам, некто накачал его наркотиками и ограбил, когда в 2000 году он летел в Испанию, чтобы провести пасхальные праздники с семьей Шиффер. Любопытно, что один из домочадцев Шиффер вызвал полицию, когда Хукер появился на их вилле.

Известия - 2001 - 4  
июня - с. 6.